10-11 kaaccsl
1. Haiizute  HauMEHbIIMKA  HATYPAJIIbHBIM  KOPEHb  ypaBHEHUSA

ZSinE+4cosE=3_
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2. x = 1 daBnseTcs OAHUM U3 KOPHEW ypaBHEHUs ¢|x—35|+2a=9 (a —
napameTp), HaluTe APyro KOpeHb 3TOr0 YpPaBHEHHUS.
16+ 4x?
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X

3. Omnpenenure Bce TOYKM Tpaduka (QyHKIUU y= UMEIoIINE

LEJIOYUCIIEHHBIE KOOPANHATHI U JIEXKAIHUE BBIIIE MTPSAMOM y = 5.

4. Touka mnepecedyeHHWsT AUAroHajieyd TpaleUUuu JACIUT JAUArOHAIb B
oTHolIeHUHU 2 : 3. Tpaneuus pa3aencHa NUaroHAISIMA Ha YEThIPE YAaCTH, HAUIUTE
OTHOIIIEHUE TUIOMIAJM HAUMEHBIIECH W3 MOJYYHMBIIMXCS 4YacTeH K IUIOLIAJAN BCEH
Tpanenuu.

5. Onpenenure KOITUYECTBO HATYPATBbHBIX PEIICHUH (X; ) ypaBHEHUS

x-y+y=2x+2018.

6. B kBaapar ABCD Bnucad kpyr. B xaxnom u3 ymioB ABC, BCD, CDA,
DAB xBagpara pa3MmelieHa cucTeMa OSCKOHEYHOro 4Yucia KpyroB. IlepBeiii u3
KPYroB Ka)XJOM CHCTEMbI KacaeTcsi Kpyra, BIHCAaHHOTO B KBaJpaT, U CTOPOH
COOTBETCTBYIOILIETO yIJla, KaXKJIbIA CICIYIOIIMNA KacaeTCs MPEIbIAYIIErOo U CTOPOH
COOTBETCTBYIOLIErO yria. Haiaure OTHOIIEHHE CyMMBI IIJIOIIAEW BCEX KPYrOB, B
TOM YHCJI€ BIMCAHHOIO B KBaAPAT, K IUIONIAAM KBaJIparTa.

7. PemmuTe OTHOCHUTENBHO MEPEMEHHOM X, /I BCEX 3HAUCHUU NapaMmeTpa da,
CHUCTEMY HEPABEHCTB

It -6x+4-a<0:

X =6r+5+a<0),

8. B crpane Jlummsaaua 10 000 roponoB. Hekoropsie ropoaa COEIUHEHBI
JI0OpOoraMu, IIpUYeM BHE TOPOJIOB JIOPOTH HE MepecekaroTcs. M3 kaxaoro ropojaa B
KaXIbli MOYKHO J00paTrbCsi OJHUM €JIMHCTBEHHBIM CIIOCOOOM, MPUYEM IPOEXaB
npu 3ToM MeHee uyeMm uepe3 2016 ropomo. Kakoe MHUHHMManbHOE YHCIO JIOPOT
MEXIY HEKOTOPHIMU TapaMHU TOPOJOB HY)XHO TOCTPOUTH, YTOOBI W3 KaXKIOTO
ropojia B KaXIblii MOKHO OBLITIO TAPAaHTUPOBAHHO J0OPaATHCS, MPOEXaB P TOM HE
6onee uem yepe3 2014 ropogos? BHOBb MOCTpOCHHBIE JOPOTH TaK>Ke BHE TOPOIOB
HE MepPEeCceKaroTCsl.





